
Pomoc misiím – sběr použitých poštovních známek 

I v tomto roce se naše škola připojila do netradiční pomoci misiím – sběrem 
použitých poštovních známek.  

Od ledna 2023 můžete známky opět nosit (veřejnost – vhodit do poštovní 
schránky základní školy) a v červnu je odešleme na sběrné místo. 

Pomoc misiím se nemusí uskutečňovat jen formou finančních prostředků. 
Existuje mnoho jiných možností, jak lze misie podpořit. Jedním ze způsobů 
pomoci, jsou použité poštovní známky, které by jinak ve většině případů skončily 
v koši. 

Sběr známek i dalších filatelistických materiálů probíhá již celou řadu let. Tato 
akce probíhá nejen v ČR, ale i v mnoha jiných zemích v Evropě a ve světě. 
Sesbírané známky jsou nejdříve odborně odlepovány a tříděny. Následně se 
prodávají na filatelistických burzách v západních zemích a výtěžek pomáhá 
zemím třetího světa. 
 
Co všechno se může přibližně pořídit za tyto známky: 
100 poštovních známek          1 injekční stříkačka pro nemocné děti 
200 poštovních známek          1 kg sušeného mléka 
300 poštovních známek          oběd pro 10 dětí ve školce 
400 poštovních známek          školné pro 1 chudé dítě na 1 měsíc 
500 poštovních známek          1 dobrý kopací míč pro děti 
600 poštovních známek          1 nové oblečení pro dítě 
700 poštovních známek          1 nový malý kotel pro školní kuchyni 
800 poštovních známek          pytel cukru nebo 10 kg hroznového cukru 
900 poštovních známek          nářadí a nástroje pro chudé řemeslníky 
1000 poštovních známek        plat pro dětskou pečovatelku 
2000 poštovních známek        vozík pro školku 
3000 poštovních známek        oběd pro 100 dětí 
4000 poštovních známek        jeden malý školní výlet pro 50 dětí atd. 
 
Praktické informací ke sběru známek: 
Známky, pokud ještě nejsou odlepené, neodlepujte, pouze vystřihněte s cca 0,5 
cm okrajem. U obálek a pohledů a všeho, co má známku nebo razítko přibližně 
do roku 1950, je lépe vše nechat vcelku – nerozstřihovat (včetně starých pohledů 
třeba i se strženou známkou). Je-li známka oražena příležitostným razítkem –
nevystřihávat, zaslat celek. 
 
Pokud máte zájem se zapojit, děkujeme. ☺ 


